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MTVSZ 2024. ÉVI TEVÉKENYSÉG TERVEK 

 

Fenntarthatóságra nevelés 

Fenntarthatóságra nevelési programunk keretén belül 2023-ban az ÖKOháló megerősítése, a Zöld 

Európa Tanoda megújítása és országos fenntarthatóságra nevelési programok megvalósítása a fő 

célok. 

Tervezünk csak az ÖKOháló és az MTVSZ tagjai számára elérhető képzéseket, eseményeket online és 

élőben. Az ÖKOklikk továbbfejlesztése mellett ezen a felületen létrejön egy csak a hálózat tagjai 

számára elérhető fenntarthatóságra nevelési gyűjtemény. 

A Zöld Európa Tanoda tovább folytatódik megújítva. A meglévő alapján új tematika és feladatok 

kerülnek kidolgozásra. Éghajlatvédelem jogi összefüggéseivel kapcsolatban is tartunk iskolai 

foglalkozásokat. Tagszervezeteinkkel közösen nagyszabású biodiverzitás témájú fenntarthatóságra 

nevelési programot valósítunk meg intézmények bevonásával. Tagszervezetinkkel közösen Csináld 

magad képzési anyagokat dolgozunk ki és tartunk képzéseket. Ifjúsági csoportunk számára szervezünk 

programokat. 

 

Kommunikáció, média 

2024-ben a Kommunikációs munkacsoport 3 teljes állású munkatárssal folytatja a munkát. A 

kommunikációs csoport 2024-es fejlesztési célja az egyéni online adománygyűjtés és a CRM rendszer 

bevezetése lesz. 

Sajtókapcsolatok területén média kapcsolataink erősítését tűztük ki célul az eredményesebb 

sajtókommunikáció érdekében. A Facebook és az Instagram oldalak mellett szeretnénk az MTVSZ 

Tiktok, LinkedIn, Twitter és YouTube csatornájának a fejlesztésére is koncentrálni. 

Újabb rendszeres támogatók szerzésével és több új fundraising technika kipróbálásával tovább 

szeretnénk növelni a Szövetség bevételeit. Az év első felében 1%-os kampányunkban a 

természetvédelmi és fenntarthatóságra nevelési programunkra fókuszálunk. 

További feladatok: 

• Sajtóesemények szervezése, sajtóközlemények kiadása, sajtófigyelés.  

• Pályázatok kommunikációs feladatainak tervezése, végrehajtása.  

• Kiadványok elkészíttetése, tervezési és gyártási folyamat koordinálása.  

• Elektronikus lakossági és tagszervezeti hírlevelek készítése már a CRM rendszer segítségével, 

MTVSZ weboldalának folyamatos fejlesztése. Az MTVSZ blog, Facebook, Instagram, YouTube, 

TikTok, LinkedIn, Twitter oldalunk gondozása. Online akciók, petíciók, játékok, levélküldő és 

hirdetési kampányok megszervezése.  

• Egyéni támogatókkal történő folyamatos kapcsolattartás, beszedések végrehajtása, DM 

kampányok koordinálása.  

• Ajándéktárgyak, akció felszerelések, kiállítások tervezése és gyártásának koordinációja. 
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Éghajlatvédelem & energia és kapcsolódó EU pénzek 

2024-ben fő céljaink a hazai energiaátmenet és a fosszilis energiafelhasználást csökkentő intézkedések, 

keretek elősegítése, az azt hátráltató intézkedések elleni szakmai érdekérvényesítés és 

szemléletformálás. 

Témáink a klímaterv (NEKT) felülvizsgálata véglegesítésével és megvalósításának monitorozása, az EU 

2040-es klímacélja ill. Irány az 55% és más dossziék, melyek a 2.félévben a magyar EU Elnökség 

napirendjén is lesznek. Klíma Akcióhálózattal (CAN Europe) együttműködő projektjeink keretében 

erősítjük a szakpolitikai és lakossági szemléletformálást anyagokkal és rendezvényekkel, pl. régiós 

szakmai konferenciát szervezünk.  

Az Uniós pénzek költési tervei (Helyreállítási Terv, Operatív Programok, szénkivezetési tervek, uniós 

kiemelt projektek) végrehajtását monitorozzuk, civilek és más leendő helyi kedvezményezettek 

bevonásával és képzésével, anyagokkal és konferenciákkal, Bankwatch-tól más régiós példák 

bemutatásával.  

A Bankwatch igazságos átmenet programja keretében elsősorban BAZ-ban segítjük elő helyi 

energiaátmeneti fejlesztési terv (közösségi energia fókuszú) készítését, kapacitásépítéssel és számos 

helyi fórummal, segédanyagokkal, tagszervezeti szakértőket is bevonva.  A Mátrai Erőmű lignitégetése 

meghosszabbítása ügye kapcsán folytatjuk az igazságos átmenet “megmentését”.  Az import- és hazai 

gázfüggőség csökkentése céllal összhangban a tervezett 3 új gázerőmű ill. a békési palagáz-projekt (és 

hasonlók) monitorozásán, érintett felek szemléletformálásán, fellépésén dolgozunk.  

A budapesti reptér Európai Beruházási Bank (EIB) hitelből finanszírozott bővítése ügyében a 

fejleményektől is függően folytatjuk szakmai és jogi érdekérvényesítésünket az EIB, a reptér felé ill. 

lehetőség szerint segítjük a helyi érintett közösségek érdekérvényesítését. 

 

Természetvédelem, mezőgazdaság és gazdasági igazságosság  

Természetvédelmi programunk keretében folytatjuk a Helyreállítási Alap és az operatív programok 

monitoringját főleg vizes projektekre fókuszálva. Véleményezzük a KEHOP vízgazdálkodási kiírásait és 

projektjeit. Harcolunk a KEHOP civil pályázatokért. Részt veszünk a Tisza stratégia kialakításában. 

Figyelünk a Balatonra, különösen Tihany ügyeire is. 

A munkánk gerincét adja az AM által támogatott biodiverzitás-barát kert kampány. 24 tagszervezettel 

működünk együtt a lakosság, az oktatási intézmények, az önkormányzatok és más szervezetek körében 

mozgósítva a biodiverzitás-barát kertek megvalósítása érdekében. A nagyszabású kampányt egy 

novemberi rendezvény zárja. 

A Közös Agrárpolitikáról egy újabb, soktevékenységes projektet tervezünk, pályázatunk elbírálásra vár. 

Szervezünk egy konferenciát a mesterséges intelligencia és a mezőgazdaság ügyeiről. Segítjük azokat 

a helyi közösségeket, akiknek életét megnehezíti egy-egy hatalmas állattenyésztési üzem. A heti 

húsmentes napért folyó tevékenységeinket alacsonyabb intenzitással végezzük, a közétkeztetők 

országos szövetségével, a KÖZSZÖV-vel partnerségben megkeressük a nagyobb szolgáltatókat. Részt 

veszünk a KÖZSZÖV szakácsversenye döntőjén. 

Foglalkozunk a növényvédőszer-használat csökkentése kérdésével, eljuttatva a döntéshozókhoz a civil 

javaslatokat a témában, konferenciát szervezünk, médiamunkát végzünk, bekapcsolódunk a peszticid 

ellenes európai munkába. 
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Fellépünk az európai bizottság új GMO tervei ellen, részt veszünk a szabályozás lazítása elleni európai 

fellépésben, különös tekintettel az Európai Parlamentre. Folytatjuk az Impossible Burger műhús 

ügyében szemléletformáló kampányunkat, amely részeként aktivistákkal éttermeket keresünk meg, 

hogy köteleződjenek el a génmódosított műhús használata ellen. Foglalkozunk a műhús betiltása 

ügyével. 

A gazdasági igazságosság témakörében folytatjuk az iskolai témaheteket, illetve fiatalokat mozgósító 

tevékenységeket végzünk. Az EU DEAR támogatásával várhatóan elindul egy újabb program a 

gazdasági és klímaigazságosság ügyében. 

Egy klímaperekről szóló interaktív oktatási programot valósítunk meg 7-8 egyetem, 10-15 középiskola 

részvételével, illetve egy civileknek szóló képzéssel. 

Javaslatcsomagot dolgozunk ki az EU választásokra az európai biodiverzitás és klíma ügyekkel 

kapcsolatban. Erről egy vitát rendezünk a pártok képviselői között. 

Foglalkozunk a magyar EU elnökség ügyeivel. A klímaigazságosság és gazdasági igazságosság kérdésein 

dolgozó európai civilek és a magyar kormány együttműködését facilitáljuk, több online és élő 

rendezvényt szervezünk. Az idei Mozdulj! kampányt a MÉSZíszel közösen a klímacsúcsra és a magyar 

EU elnökségi szerepre hangolva szervezzük meg.  

 

Közösségi energia 

2024 legfontosabb teendője a közösségi energia programban a napelemes beruházások beindítása a 

Közösségi Energia Szolgáltató Nonprofit Kft. energiaközösségünk keretén belül. Először a Jurányi Ház 

napelemes programja következik, és további beruházások előkészítése is zajlik elsősorban 

önkormányzati partnereinkkel. 

Különböző kommunikációs anyagokat dolgozunk ki, továbbfejlesztjük a Közösségi Energia 

Tudásterünket (https://tudaster.kozenergia.hu/), infografikákat jelentetünk meg, társasjátékot 

fejlesztünk, hogy az energiaközösségek koncepciója minél több emberhez eljusson, és a 

megvalósításhoz gyakorlati segítséget adjunk. 

Online és élő rendezvénysorozatot szervezünk az energiaközösségek jogi és szabályozási kérdéseiről, 

valamint induló energiaközösségek számára gyakorlati workshop sorozatot a terveik közösségi, 

technikai, szervezési, finanszírozási kérdéseiről. 

Folytatjuk a közösségi energiával kapcsolatos jobb szabályozási környezetet célzó munkánkat, 

javaslatcsomagot dolgozunk ki és tanulmányt készítünk a témában. 

 

Mozgalmi és szervezeti ügyek 

Részt veszünk a nemzeti Fenntartató Fejlődési Tanács, az Országos Környezetvédelmi Tanács és több 

más kormányzati egyeztető, monitoring testület munkájában. Részt veszünk részt a 2024-as Zöld Civil 

Országos Találkozón. 

Segítjük a mozgalmat a Koordinációs Tanácsban való részvétellel, képviselettel forrásszerzésben való 

közreműködéssel. 

https://tudaster.kozenergia.hu/
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Szervezzük a Szövetség működését, segítjük a tagszervezeteket: elnökségi ülések, küldöttgyűlés, 

tagcsoport konferencia szervezése, levelezőlista működtetése, közös programok lebonyolítása 

tagszervezetekkel, forrásszerzés. 

Ápoljuk nemzetközi kapcsolatainkat: Föld Barátai Európa, Eurodad elnökségében való részvétel, 

kapcsolattartás további nemzetközi partnerekkel, részvétel közgyűléseiken, munkacsoport 

találkozókon (EEB, CEEWEB, CAN Europe, SDG Europe stb.). 

Projektekkel munkatársakkal kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése, költségek 

nyilvántartása, könyvelés, elszámolások, beszámolók elkészítése, költség-, bértervezés, tagdíjak, 

házipénztár nyilvántartása, iroda működtetése. 

 


